

# В музыкальном театре ставят спектакль "Огниво"

В Иркутском музыкальном театре ставят спектакль по сказке Ганса Христиана Андерсена "Огниво". Режиссера Ксению Торскую пригласили из Москвы.

Репетиционный зал музыкального театра. Именно здесь рождаются все спектакли, а уже потом их переносят на сцену. Над постановкой "Огниво" работают около двадцати человек. В обычной одежде сразу не разберешь, кто есть кто. Только во время самой игры видно, кому какая роль досталась. Евгении Калашниковой, к примеру, принцесса. Героиня робкая и смелая одновременно. Но это не самое сложное в характере персонажа, считает актриса. "Здесь, во-первых, любовь нужно играть. А это не всегда просто. Надо же полюбить партнера, что-то найти в нем. Хотя бы на время спектакля", - говорит Евгения Калашникова.

Сказка - это благодатный материал для актерской игры, считает режиссер спектакля Ксения Торская. Это ее дипломная работа. Но при этом она не начинающий мастер. Напротив, за ее плечами около двадцати лет творческой деятельности. В том числе, и актерской. Имея два образования, Ксения продолжает обучение. И сейчас проходит курс повышения квалификации.

Произведение Андерсена для постановки Торская выбрала по двум причинам. Во-первых, впечатлило творчество московского композитора Александра Шевцова. Он один из немногих в стране, кто пишет музыку для детских сказок. Во-вторых, в следующем году исполняется 200 лет со дня рождения великого писателя. "Сказка - это всегда хорошо. А тем более для детей от 5 до 85 лет. И истины в ней вечные: любовь, добро, преданность. Они всегда есть и будут", - считает Ксения Торская.

В мастерских театра работа кипит с утра до вечера. Нужно сшить почти восемьдесят сказочных нарядов. Заказ получили три недели назад. А премьеры уже в следующий вторник. Спектакль поставлен в сжатые сроки. Главное - успеть к Новому году. За время школьных каникул актеры планируют дать двадцать спектаклей.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)